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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

10471127901277250151441696851462362694825314872769766231160392No religion
46.3%34.3%39.0%36.7%44.9%40.5%24.0%22.6%31.6%45.9%45.3%35.9%39.4%25.1%37.6%49.4%38.8%33.9%13.4%30.1%40.2%50.9%57.1%60.3%44.4%33.3%39.1%

104127188146143102155503011877685596597697144196107102656235259307566Christian
46.5%61.1%57.9%59.9%50.7%57.1%74.8%77.4%65.9%50.6%51.2%60.2%50.4%69.8%58.7%49.6%57.9%58.9%84.9%66.7%56.5%42.9%36.4%31.6%49.7%63.8%56.5%

534463--46247-2--2-2134610616Muslim
2.2%1.5%1.2%1.7%2.1%1.9%--0.9%1.7%1.3%2.5%5.8%-1.3%--2.6%-1.2%0.6%2.2%2.6%5.1%1.9%1.3%1.6%

1311----212-1--1-1---141415Hindu
0.3%1.4%0.2%0.3%----0.4%0.3%1.4%-1.1%--0.6%-1.2%---0.5%2.1%0.6%0.8%0.1%0.5%

21133-1--3-1-12111-213-17-7Buddhist
1.0%0.5%0.3%1.1%0.9%-0.4%--0.7%-0.7%-1.0%1.1%0.5%0.8%1.7%-1.2%0.6%1.7%-1.2%1.3%-0.7%

*--11-------*-1------1--1-1Sikh
0.2%--0.4%0.3%-------0.4%-0.6%------0.9%--0.3%-0.1%

-11-1-1-2-1-1-----1---1-112Jewish
-0.6%0.4%-0.4%-0.6%-0.5%-0.8%-1.0%-----0.5%---0.7%-0.2%0.2%0.2%

814-211-33-1241-313141217613Other
3.4%0.6%1.1%-0.7%0.5%0.3%-0.7%0.8%-0.6%1.9%4.2%0.8%-2.4%1.7%1.2%0.8%2.2%0.9%1.1%1.1%1.3%1.2%1.2%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q1. In what religion, if any, were you raised?
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

14211618914218110690312442329180645198937539928811410311776323267590Not religious
63.4%55.8%58.2%58.1%64.1%59.5%43.2%48.0%53.4%62.8%61.1%56.3%54.6%54.4%59.3%66.4%60.9%52.6%39.9%54.6%63.0%68.5%68.9%69.1%62.1%55.4%58.8%

70821279491691163320412654544140614347321366962394324169204373Christian
31.4%39.2%38.9%38.6%32.3%38.8%55.6%51.4%44.6%34.0%36.2%38.0%35.5%42.8%37.3%31.0%38.3%43.3%58.9%42.8%34.5%25.8%25.4%21.9%32.5%42.4%37.2%

533452--45336-1--1-1124711415Muslim
2.3%1.5%1.0%1.5%1.8%1.2%--0.9%1.4%2.0%2.4%5.4%-0.7%--1.7%-0.7%0.6%1.4%2.2%6.3%2.1%0.8%1.5%

1211----111-1--1-1---131314Hindu
0.3%0.9%0.2%0.3%----0.2%0.3%0.7%-1.1%--0.6%-1.2%---0.5%1.5%0.6%0.6%0.1%0.4%

31222-1*22-1*3211--2321-628Buddhist
1.2%0.5%0.5%0.9%0.7%-0.4%0.6%0.5%0.5%-0.7%0.4%2.8%1.1%0.5%0.8%--1.2%1.7%1.2%0.4%-1.1%0.3%0.8%

12--1-1-11--2-1---1--11-123Jewish
0.3%1.2%--0.2%-0.6%-0.3%0.2%--1.5%-0.8%---0.5%--0.4%0.7%-0.2%0.4%0.3%

324131*-13-42-12-111*3127310Other
1.2%0.9%1.2%0.5%1.0%0.5%0.2%-0.3%0.7%-2.6%1.6%-0.8%1.5%-1.2%0.6%0.6%0.3%2.1%0.8%2.1%1.3%0.6%1.0%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

6576122968470111321921224347732952483532967661515223193166359Unweighted Total

70821279491691163320412654544140614347321366962394324169204373Weighted Total

41506955553375231277739341221352432189539401617891124215Church of Scotland
58.0%61.3%54.9%57.9%60.7%48.3%64.5%69.3%62.2%61.6%71.4%63.9%29.4%53.6%56.4%54.6%68.9%55.4%70.1%56.9%64.1%41.7%39.5%31.2%53.7%60.9%57.7%

1414251919241163326991851188317141310125333871Roman Catholic
20.0%16.6%19.5%20.0%20.3%34.6%9.4%18.2%16.3%20.9%16.6%16.7%43.7%13.8%18.5%18.0%16.2%8.9%12.6%19.9%20.2%26.0%28.2%22.7%19.6%18.6%19.1%

84835512-12731164233104512114923Church of England
11.9%4.3%6.5%3.4%5.7%7.3%10.2%-5.9%5.4%4.7%2.6%2.2%15.3%7.1%4.8%6.4%9.1%7.1%5.6%8.7%2.4%5.0%5.6%8.4%4.5%6.2%

-223**214---2-4---21**12436Baptist
-2.2%1.2%3.1%0.5%0.6%1.4%3.2%2.0%---6.1%-6.2%---1.2%1.6%0.8%1.1%2.1%7.4%2.1%1.3%1.7%

-13-2-2-22----22---4----134Episcopalian
-1.7%2.4%-2.5%-1.8%-1.0%1.8%----3.4%5.3%---6.4%----0.8%1.5%1.2%

-2121111321---11111--22-156Independent/Free
-2.7%1.0%2.4%1.4%2.1%0.6%3.0%1.7%1.7%2.3%---2.1%3.3%2.1%2.3%1.1%--5.1%5.2%-0.4%2.4%1.5%Evangelical

-1233-1-51-2-31--1311-1-246Pentecostal (e g
-1.8%1.6%3.1%3.2%-1.0%-2.6%0.9%-3.2%-6.7%1.9%--2.6%2.4%1.7%1.3%-2.7%-1.4%2.0%1.7%Elim Pentecostal,

Assemblies of God)

---2-11-2----1-1---2----2-2Methodist
---2.5%-2.1%0.8%-1.2%----2.3%-3.3%---3.4%----1.4%-0.6%

*32-1-4-51-2*12--121-2*-336Free Church of
0.6%3.9%1.6%-1.4%-3.8%-2.4%0.6%-2.9%1.0%3.0%2.6%--2.5%1.2%1.7%-6.3%1.0%-1.7%1.4%1.5%Scotland

--11--2-11-1-----1----11112Orthodox
--1.2%0.7%--1.9%-0.3%1.2%-2.8%-----2.2%----1.6%6.2%0.4%0.7%0.6%

11-1-21-11-2---1--1--11-123Brethren
1.6%1.2%-1.3%-3.4%0.8%-0.6%0.8%-4.4%---2.2%--0.7%--3.1%2.7%-0.6%1.2%0.9%

---1----1--1----------1-1-1United Reformed
---1.0%----0.5%--1.7%----------2.1%-0.5%-0.2%Church/Presbyterian

31422-3-41--3--2221-21156310Other
4.1%0.9%3.3%2.0%2.0%-2.3%-1.8%0.6%--8.0%--4.1%4.5%7.6%0.8%-3.4%1.3%2.8%19.8%3.7%1.7%2.6%

2*5121-132--22-11231-2*-348Don't know
2.3%0.6%3.8%0.6%1.9%1.5%-4.0%1.3%1.9%--3.7%5.3%-1.8%1.9%6.7%2.5%2.0%-5.7%1.1%-2.0%2.0%2.0%

1242*-2113312-11-11*1332549Prefer not to say
1.5%2.8%3.0%2.0%0.5%-1.4%2.3%0.3%2.6%5.0%1.8%5.9%-1.8%2.5%-2.7%0.4%0.5%1.5%7.3%6.0%7.2%3.1%1.8%2.4%

70821279491691163320412654544140614347321366962394324169204373SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

696210287855559281461163953332259484422564965496834163158321I don't believe in
30.9%29.9%31.5%35.5%30.1%30.9%28.3%43.2%32.0%31.5%26.5%37.5%28.7%23.2%35.8%34.1%35.8%30.1%24.2%30.6%36.1%32.6%40.0%30.8%31.2%32.8%32.0%God or a higher

power

56628264764961101231013728253443353627664048364134132132264I don't know whether
24.8%29.9%25.3%26.2%26.8%27.6%29.5%15.4%26.9%27.3%24.9%19.6%21.3%36.9%26.1%25.0%29.1%36.0%28.4%25.0%26.7%23.9%24.1%30.5%25.4%27.5%26.4%there is a God or a

higher power and I
don't believe there
is any way to find
out

4235563961243714757425272220282416936402827271410073172I find myself
18.6%16.9%17.3%16.0%21.7%13.6%18.0%20.9%16.3%20.1%16.6%19.2%19.3%22.1%16.9%17.4%13.1%12.0%15.5%25.0%15.6%18.1%16.1%12.4%19.1%15.1%17.2%believing in God or

a higher power some
of the time, but not
others

3239684042384613895734252613212222157024252320178495179I know God exists
14.4%18.5%21.0%16.5%15.0%21.2%22.1%20.5%19.4%15.5%23.0%17.4%22.7%13.6%12.9%16.0%18.1%20.7%30.2%15.0%13.9%15.5%11.8%15.8%16.1%19.8%17.9%and I have no doubt

about it

2510161418124-2420139941410514714151411422365Don't know
11.3%4.7%4.9%5.8%6.5%6.7%2.0%-5.3%5.5%9.1%6.2%8.0%4.1%8.3%7.5%3.8%1.2%1.7%4.4%7.8%9.9%8.0%10.4%8.1%4.8%6.5%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

786411982916860191461264456362460544522404771527952184158342I dont believe in
34.5%30.5%36.5%33.5%32.0%38.3%28.7%28.5%31.9%34.1%29.4%39.8%31.0%26.2%36.2%38.9%36.5%29.5%17.4%29.2%39.1%34.8%46.5%47.6%35.3%32.8%34.1%God now and never

have

303539486022251575611818161828162215442924242197279151I dont believe in
13.3%16.7%11.9%19.7%21.1%12.4%12.1%23.7%16.3%16.6%12.3%12.8%13.4%19.1%16.8%11.7%18.2%20.5%19.2%18.1%13.6%16.3%12.1%7.9%13.9%16.4%15.1%God now, but I used

to

136810142921315658355338317710211637I believe in God
5.8%3.0%2.4%4.1%4.9%1.2%4.2%3.2%2.8%4.1%4.0%3.5%7.0%2.9%2.8%3.5%2.7%3.5%3.4%1.9%0.7%4.9%4.4%9.5%4.1%3.3%3.7%now, but I didnt

used to

5857936671497522131964744342340362821934945363417140133274I believe in God now
25.8%27.4%28.6%26.8%25.0%27.6%35.9%33.3%28.8%26.1%31.7%31.0%29.5%24.3%24.1%26.1%22.8%28.3%40.2%30.8%24.8%23.9%19.7%15.8%27.0%27.7%27.3%and I always have

111316141113741722101046975379166115233154Prefer not to say
4.9%6.0%5.0%5.7%3.7%7.1%3.4%6.3%3.8%6.0%6.4%7.0%3.8%6.4%5.2%5.3%4.0%4.1%2.9%5.6%9.1%4.2%6.2%4.3%4.4%6.4%5.4%

35345125382433375482481820242019113923232419168065144Don't know
15.6%16.3%15.6%10.2%13.3%13.4%15.7%5.1%16.4%13.1%16.2%5.8%15.3%21.0%14.9%14.6%15.8%14.2%17.0%14.5%12.8%15.9%11.1%14.9%15.4%13.4%14.4%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

303647325129276616023182314232111143412272624237967146Strongly believe in
13.5%17.4%14.6%13.3%18.0%16.3%13.2%8.8%13.4%16.3%15.3%12.9%19.8%14.8%13.9%14.9%8.7%18.9%14.7%7.2%14.7%17.6%14.3%21.3%15.3%13.9%14.6%

55317040503538128576323126162827261139403126332712374197Mostly believe in
24.4%15.0%21.6%16.5%17.6%19.6%18.1%18.6%18.6%20.5%21.4%21.9%22.6%17.5%16.8%19.5%20.9%14.5%17.1%25.0%17.1%17.4%19.5%24.7%23.7%15.3%19.6%

3131564046283013706020181919242425113621252430247387159Mostly do not
14.0%15.0%17.4%16.6%16.3%15.6%14.6%19.4%15.4%16.2%13.2%12.9%16.6%20.5%14.3%16.9%19.9%15.4%15.6%13.2%13.7%15.7%17.6%21.7%14.0%18.0%15.9%believe in

7176104103966787301791254657282669494930877066486024160193353Do not believe in at
31.5%36.5%32.0%42.1%34.1%37.8%41.6%46.0%39.1%33.8%30.8%39.9%24.3%27.8%41.9%35.3%39.6%39.8%37.6%43.4%36.3%31.9%35.1%21.5%30.8%40.1%35.3%all

37344728401926561492918191822191383418332623128562146Don't know
16.6%16.1%14.5%11.6%14.0%10.6%12.4%7.2%13.5%13.2%19.4%12.4%16.7%19.4%13.2%13.3%10.9%11.3%15.0%11.2%18.2%17.4%13.5%10.7%16.3%12.8%14.6%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q6. To what extent do you believe in each of the following?
Life after death
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

353846314131342675029212611181812164115202423267673150Strongly believe in
15.7%18.0%14.2%12.5%14.4%17.6%16.2%3.2%14.7%13.6%19.2%14.6%22.8%12.2%10.6%12.6%9.6%21.0%17.8%9.5%11.1%15.9%13.5%24.0%14.6%15.3%14.9%

45346442563536147581312323143230211246342928311711372185Mostly believe in
20.1%16.1%19.5%17.4%19.6%19.7%17.1%20.9%16.5%22.0%20.7%16.1%19.6%15.6%19.3%21.1%16.9%15.7%19.7%21.2%16.3%18.8%18.1%15.0%21.7%14.9%18.4%

292540363121301268417181221212217102822261921146465129Mostly do not
12.8%11.8%12.2%14.8%10.9%11.9%14.6%18.4%14.8%11.2%5.0%12.9%10.5%22.5%12.7%15.7%14.1%13.6%11.9%13.5%14.3%12.5%12.6%12.8%12.3%13.5%12.9%believe in

87841431161307988301971646769433279585527897387627741210220429Do not believe in at
38.8%40.3%43.9%47.4%46.1%44.2%42.1%46.8%43.2%44.4%45.1%48.5%36.9%34.9%48.0%41.1%44.3%36.2%38.7%45.6%48.1%41.5%45.0%37.4%40.3%45.6%42.8%all

282933202512217493315111214161318102716181718125852109Don't know
12.5%13.8%10.1%8.0%8.9%6.7%9.9%10.7%10.8%8.8%10.0%7.9%10.2%14.9%9.4%9.5%15.0%13.5%11.8%10.3%10.2%11.2%10.8%10.7%11.1%10.7%10.9%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q7. To what extent do you believe in each of the following?
Heaven
Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

26222620281718331371812166151297181011151723504595Strongly believe in
11.8%10.8%7.8%8.3%9.8%9.4%8.8%4.8%6.9%10.0%12.1%8.4%13.9%6.2%9.0%8.9%7.1%9.3%7.7%6.5%5.9%10.2%10.2%20.9%9.5%9.3%9.4%

27273126213422454371419171114131392716211321116050110Mostly believe in
11.8%12.7%9.4%10.7%7.4%18.8%10.7%6.5%11.8%9.9%9.2%13.2%14.7%12.2%8.7%9.4%10.3%12.0%11.8%10.3%11.7%8.4%12.5%10.1%11.5%10.3%11.0%

3624603849183715736518221719222916143529272820208276158Mostly do not
16.1%11.4%18.6%15.6%17.3%10.3%17.7%23.6%15.9%17.6%12.4%15.9%15.0%20.5%13.4%20.9%12.7%18.5%15.1%18.0%15.0%18.4%11.6%18.1%15.8%15.8%15.8%believe in

1021061741401549510637243192787652439673683612388102729146265257521Do not believe in at
45.4%50.7%53.5%57.2%54.6%53.3%51.2%56.6%53.3%52.0%52.2%53.4%44.6%46.4%58.2%52.4%54.8%49.0%53.5%54.8%56.6%47.7%53.2%41.7%50.8%53.3%52.0%all

33303520311524656392113141418121982717192321106454118Don't know
14.9%14.3%10.6%8.2%10.9%8.1%11.6%8.5%12.2%10.4%14.2%9.2%11.8%14.8%10.7%8.4%15.1%11.1%11.9%10.4%10.8%15.4%12.5%9.2%12.3%11.2%11.8%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q8. To what extent do you believe in each of the following?
Hell
Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

182041233220215434015161891312910339131322124854102Strongly believe in
8.1%9.7%12.5%9.5%11.2%11.3%9.9%8.2%9.3%10.8%10.3%11.2%15.1%9.6%8.1%8.7%7.6%13.0%14.2%5.4%7.5%8.6%12.9%11.1%9.2%11.2%10.2%

2128343028243054452299198161877271321231996548113Mostly believe in
9.4%13.4%10.4%12.3%10.0%13.4%14.6%7.8%9.7%14.0%19.6%6.5%16.0%8.2%9.7%12.7%5.9%10.0%11.7%8.0%11.9%15.5%11.1%8.6%12.5%10.0%11.3%

3734544045323017845914251519272925114033242227188975164Mostly do not
16.4%16.1%16.6%16.4%16.1%18.2%14.6%25.6%18.3%15.9%9.5%17.3%13.2%20.2%16.1%20.8%19.9%15.2%17.4%20.5%13.2%14.4%16.1%16.7%17.2%15.5%16.4%believe in

1061011631371478210935234187707850449267673710985101728752244262507Do not believe in at
47.2%48.3%50.2%56.1%51.9%46.3%52.2%54.2%51.2%50.6%47.0%55.1%43.4%47.5%56.1%48.1%54.2%50.3%47.4%52.8%56.0%48.0%51.1%47.4%46.9%54.5%50.6%all

43263314301918352322014141317141592121212015187442116Don't know
19.0%12.5%10.2%5.8%10.8%10.8%8.8%4.2%11.5%8.7%13.7%9.8%12.3%14.5%10.0%9.8%12.4%11.5%9.3%13.2%11.4%13.5%8.7%16.1%14.2%8.8%11.6%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q9. To what extent do you believe in each of the following?
Divine miracles from God
Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

1918221227141012034118114141156961591417412970Strongly believe in
8.3%8.4%6.7%4.9%9.6%8.1%4.6%1.1%4.3%9.2%7.5%5.6%9.4%4.3%8.3%7.5%4.1%8.5%3.9%3.7%8.2%6.0%8.2%15.3%7.9%5.9%6.9%

312543373526257555128161912122415111821262828159244136Mostly believe in
13.7%12.2%13.1%15.2%12.5%14.5%11.8%10.1%12.1%13.7%18.8%11.4%16.0%12.4%7.3%17.2%12.1%14.5%7.9%13.2%14.3%18.4%16.3%13.9%17.6%9.2%13.6%

2439633949283515756221291715252818124428222731149174165Mostly do not
10.7%18.8%19.4%16.0%17.2%15.6%16.8%22.9%16.4%16.8%13.8%20.5%14.5%16.1%15.4%20.2%14.8%16.3%19.2%17.3%12.5%17.7%18.0%12.5%17.5%15.4%16.5%believe in

9988142138127871104023717056694843916065361278483607340203264467Do not believe in at
44.1%42.3%43.5%56.6%45.0%48.8%52.9%61.8%51.9%45.9%37.5%48.7%41.5%45.8%55.1%42.6%52.5%48.3%55.0%52.1%46.1%40.2%43.1%35.9%38.9%54.9%46.6%all

52385618442329370533320222023182093222342725259470164Don't know
23.3%18.2%17.3%7.3%15.7%13.0%13.8%4.1%15.4%14.4%22.3%13.8%18.6%21.3%14.0%12.5%16.5%12.4%14.0%13.7%18.9%17.8%14.5%22.4%18.1%14.6%16.4%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q10. To what extent do you believe in each of the following?
Reincarnation
Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

2013188221011118271298491144671061218382160Strongly believe in
9.0%6.3%5.7%3.3%7.9%5.5%5.2%1.1%3.9%7.2%7.9%6.5%6.6%3.8%5.3%8.2%3.0%5.1%2.7%4.6%5.3%4.3%7.0%16.5%7.4%4.5%6.0%

263045334126205545419192310172213121819272632137460134Mostly believe in
11.6%14.4%13.8%13.7%14.6%14.8%9.7%7.9%11.9%14.7%12.9%13.1%19.4%10.7%10.4%15.9%10.2%16.2%7.8%11.5%15.2%17.2%18.7%11.7%14.2%12.6%13.4%

34377443512944219368252918222729261145303727262410584189Mostly do not
15.3%17.9%22.8%17.7%18.0%16.1%21.4%32.1%20.4%18.5%17.1%20.5%15.7%24.2%16.6%21.1%21.1%14.6%19.7%18.4%20.7%17.9%15.1%21.7%20.1%17.5%18.9%believe in

9998153144135901173524218173704944926264391298990687642226268494Do not believe in at
44.2%47.0%47.2%58.8%47.6%50.4%56.5%53.6%52.9%48.9%48.9%49.7%42.5%47.3%56.1%44.4%51.8%52.7%56.0%55.5%49.7%45.5%44.6%38.2%43.4%55.7%49.3%all

44303416342415350402014181319151783216162325137847125Don't know
19.8%14.4%10.6%6.4%11.8%13.2%7.2%5.3%11.0%10.8%13.2%10.2%15.8%14.0%11.6%10.4%13.9%11.4%13.8%9.9%9.1%15.1%14.6%11.9%14.9%9.8%12.4%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q11. To what extent do you believe in each of the following?
Supernatural powers of deceased ancestors
Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

30323729422621543532018241515168113112132525237058128Strongly believe in
13.4%15.2%11.4%12.0%14.8%14.4%10.0%7.9%9.4%14.4%13.5%12.8%20.8%16.2%9.2%11.7%6.6%14.7%13.3%7.4%7.3%16.4%14.5%20.9%13.5%12.0%12.8%

3932553539363711746136232352322201135273319301710456160Mostly believe in
17.2%15.2%16.9%14.4%13.9%20.5%17.9%16.8%16.2%16.5%23.9%16.1%19.5%4.9%13.7%15.5%16.1%14.4%15.2%16.7%18.2%12.5%17.4%15.7%20.0%11.7%16.0%

3726563743243311855112171020242925173325332427147877155Mostly do not
16.3%12.4%17.2%15.2%15.1%13.5%15.7%16.6%18.5%13.8%8.2%12.1%8.9%21.2%14.6%21.1%20.5%23.1%14.3%15.5%18.2%15.7%15.9%12.9%15.0%16.0%15.5%believe in

8787146126129811013520817160704240856160291098182657140198249447Do not believe in at
38.9%42.0%45.0%51.6%45.6%45.4%48.4%53.4%45.6%46.4%40.3%49.7%35.9%43.3%51.7%43.3%48.4%39.4%47.3%50.3%45.5%43.2%41.4%36.0%38.1%51.7%44.6%all

32323117301117447332113171318121062316191818167042111Don't know
14.2%15.3%9.5%6.9%10.5%6.3%8.0%5.4%10.2%9.0%14.2%9.2%14.8%14.3%10.9%8.5%8.4%8.4%9.9%10.1%10.8%12.3%10.8%14.5%13.4%8.7%11.1%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q12. To what extent do you believe in each of the following?
Angels
Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

232529242219184343715171311151388148111421325744101Strongly believe in
10.5%12.1%8.8%9.8%7.9%10.4%8.6%6.5%7.3%10.1%10.4%11.9%11.1%11.9%9.0%9.4%6.8%11.4%6.3%5.0%6.3%9.4%12.5%29.0%11.0%9.1%10.1%

382848334932264655622172511202516102725252233157968146Mostly believe in
16.8%13.2%14.7%13.7%17.3%17.9%12.6%5.5%14.2%15.3%15.0%12.0%21.5%12.1%12.3%17.8%12.9%13.1%11.7%15.3%14.1%14.4%19.4%13.2%15.1%14.0%14.6%

3838613546273613826728222316192324173827292627259875173Mostly do not
17.0%18.3%18.8%14.5%16.3%14.9%17.5%20.3%17.9%18.1%19.0%15.4%20.0%17.7%11.7%16.6%19.3%22.3%16.6%16.8%16.4%17.2%15.7%23.1%18.8%15.6%17.2%believe in

9193159132139871114023118166694144936366321288695676929226248474Do not believe in at
40.4%44.5%48.9%54.1%49.2%48.7%53.2%61.2%50.5%49.0%44.1%48.9%35.1%47.2%56.7%45.0%53.8%43.0%55.7%53.5%52.7%44.9%40.6%26.0%43.5%51.5%47.3%all

342529202714174462817171410171698221519212096147107Don't know
15.3%11.9%8.8%8.0%9.4%8.0%8.0%6.5%10.1%7.5%11.5%11.8%12.3%11.0%10.3%11.2%7.1%10.2%9.7%9.4%10.6%14.2%11.8%8.6%11.6%9.7%10.7%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q13. To what extent do you believe in each of the following?
Demons/evil spirits
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

182127242520174383217141791387726811131716415091Strongly believe in
8.2%10.3%8.4%9.7%8.9%11.0%8.4%5.6%8.4%8.7%11.2%9.6%14.5%9.7%7.9%6.0%5.5%9.2%11.3%5.0%5.8%9.0%9.8%14.7%7.8%10.5%9.1%

2317282223242043937181316891012522121312229504090Mostly believe in
10.1%8.4%8.6%9.2%8.1%13.5%9.8%5.9%8.6%10.1%12.0%9.0%13.7%8.4%5.5%7.2%9.5%6.5%9.4%7.6%7.1%8.0%13.1%8.5%9.7%8.3%9.0%

2826533437173616715216191318262112174025252417107170141Mostly do not
12.7%12.3%16.3%14.0%13.2%9.8%17.4%24.3%15.5%13.9%11.1%13.5%10.9%19.0%15.6%14.7%9.5%23.1%17.3%15.8%13.9%16.0%10.1%8.8%13.7%14.5%14.1%believe in

12012118614817397117382622208182564910388773812397114839763298276575Do not believe in at
53.3%57.9%57.3%60.8%61.2%54.6%56.0%58.9%57.3%59.6%54.5%58.1%48.4%53.1%62.4%62.9%62.4%51.2%53.2%60.3%63.2%55.0%56.7%56.8%57.3%57.4%57.4%all

3523301624201734629171414914131672018181818126045105Don't know
15.7%11.2%9.4%6.4%8.6%11.2%8.4%5.3%10.2%7.7%11.3%9.7%12.5%9.9%8.5%9.1%13.1%10.0%8.9%11.2%10.0%12.1%10.3%11.3%11.4%9.4%10.4%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 14
Q14. To what extent do you believe in each of the following?
A judgement day when God will punish some and reward others
Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

615131291111115206875563611646127222446Several times a day
2.8%7.1%4.1%4.8%3.1%6.3%5.3%1.9%3.4%5.5%4.3%5.4%6.1%5.5%3.0%4.3%2.4%8.2%4.9%3.7%2.1%4.2%7.0%6.1%4.2%5.0%4.6%

17153222321517743361011169139126359914144454186Daily/almost daily
7.4%7.2%9.8%9.1%11.3%8.4%8.0%10.5%9.4%9.7%6.8%7.8%13.6%9.6%7.9%6.5%9.5%8.3%15.2%5.8%5.3%9.1%8.4%3.6%8.7%8.5%8.6%

1010211291013823181413437535141010874262652A few times a week
4.5%4.6%6.5%4.7%3.2%5.9%6.3%12.5%4.9%4.9%9.1%9.0%3.8%2.7%4.0%3.6%2.0%6.6%5.9%6.1%5.7%5.2%4.0%3.6%5.0%5.5%5.2%

5511392721110441266--55532415824About once a week
2.2%2.5%3.3%1.2%3.1%1.2%3.5%2.4%2.4%2.7%2.5%2.5%1.2%2.4%3.9%4.6%--2.4%3.4%2.7%1.7%1.1%3.3%3.0%1.7%2.4%

55235-22743112-2416212*48715About once a
2.2%2.3%0.8%1.2%1.9%-1.2%2.7%1.5%1.1%2.2%0.9%1.1%1.9%-1.5%3.3%1.7%2.7%1.0%0.6%1.5%0.3%3.2%1.6%1.4%1.5%fortnight

328423731221123541-65-11512517About once a month
1.1%0.9%2.5%1.8%0.7%1.9%3.4%5.4%2.6%0.6%0.5%0.6%2.1%3.2%3.0%2.7%1.1%-2.6%3.0%-0.5%0.5%4.2%2.3%1.1%1.7%

9813111111722111745368336106793241741A few times a year
3.9%3.8%4.1%4.4%3.7%6.0%3.5%3.6%4.5%3.0%4.8%2.7%4.6%3.5%3.9%5.9%2.6%4.3%2.5%6.4%3.1%5.0%5.0%2.9%4.5%3.5%4.1%

4835534-67144332135-3535101121About once a year
1.8%4.0%1.0%2.2%1.7%1.7%1.9%-1.3%2.0%0.7%2.8%3.1%2.9%1.7%1.7%0.8%4.2%2.0%-1.5%3.2%1.9%4.8%1.9%2.2%2.1%

39384942482948989551922192123262413643329201197691167Hardly ever
17.3%18.3%14.9%17.1%17.1%16.3%22.9%13.6%19.6%15.0%12.9%15.6%16.3%22.4%13.9%18.5%19.8%17.0%27.9%20.6%16.3%13.3%6.6%8.2%14.5%19.0%16.7%

128103172131153939231230205847556439771723778801138511166282251534Never
56.9%49.3%53.0%53.6%54.1%52.3%44.1%47.5%50.4%55.5%56.2%52.7%48.1%46.0%58.7%50.7%58.4%49.7%33.9%50.1%62.8%56.5%65.1%60.0%54.3%52.2%53.3%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 15
Q15. Outside of church services, how often do you pray?

Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

233526312101141-2-2-1-2643912Daily/almost daily
0.8%1.3%0.9%2.0%0.6%3.4%1.4%1.2%0.3%2.6%0.9%0.8%3.7%1.5%-1.3%-3.3%-0.3%-1.4%3.5%3.5%0.6%2.0%1.2%

51111111078-17136934553311527112142438A few times a week
2.1%5.4%3.4%4.7%3.5%4.1%3.7%-3.8%3.5%3.9%6.3%2.4%4.6%3.2%3.8%2.3%4.4%5.0%3.0%1.2%4.7%6.2%2.2%2.7%5.0%3.8%

1210301817122373425121111518345268101096333669About once a week
5.3%4.8%9.1%7.2%6.0%6.8%11.1%10.5%7.5%6.9%7.9%7.9%9.6%5.1%10.9%2.2%3.5%6.6%11.3%5.0%5.6%6.7%5.5%5.2%6.4%7.5%6.9%

-444611-266-1-12-12331217512About once a
-2.0%1.3%1.5%2.1%0.8%0.6%-0.5%1.6%4.3%-1.3%-0.5%1.7%-1.2%0.8%1.8%1.5%0.6%1.4%1.2%1.4%1.0%1.2%fortnight

32541143835241111-3221517815About once a month
1.3%1.0%1.6%1.8%0.4%0.8%2.0%4.4%1.8%0.7%3.1%1.4%3.5%1.2%0.7%0.5%0.7%-1.5%1.3%1.0%0.5%2.9%1.2%1.3%1.6%1.5%

101321191310121031195710714105520981087402464A few times a year
4.5%6.5%6.4%7.8%4.8%5.8%5.9%15.6%6.8%5.0%3.6%5.1%8.3%8.0%8.3%7.3%3.9%6.9%8.8%5.9%4.5%7.0%4.8%6.4%7.6%5.0%6.3%

61010995511315473355541047661132235About once a year
2.6%4.8%3.0%3.8%3.1%2.9%2.6%1.5%2.9%4.1%2.5%4.6%2.4%3.0%2.9%3.9%3.7%5.8%4.4%2.3%3.8%4.3%3.7%1.2%2.4%4.6%3.5%

313463283821448804420221422172523145026212515198174156Hardly ever
13.7%16.4%19.3%11.6%13.5%12.1%21.1%11.9%17.5%11.8%13.3%15.2%12.1%24.0%10.2%17.7%18.6%18.6%21.7%16.0%11.8%16.5%8.7%17.7%15.6%15.5%15.6%

15712017814518711310736269236908366491048683401071031278810868322279601Never
69.8%57.8%54.9%59.6%66.0%63.4%51.6%55.0%58.9%63.8%60.6%58.6%56.8%52.6%63.2%61.7%67.3%53.2%46.5%64.4%70.6%58.3%63.3%61.4%61.9%57.8%60.0%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 16
Q16. Thinking about the last year, apart from weddings, baptisms, funerals and other special occasions, how often do you attend church?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of Humanist Society Scotland
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

1381232241672001191224728425089958063989775551481031239110482358294652Strongly agree
61.6%59.2%68.9%68.4%70.7%67.0%58.9%72.2%62.2%67.8%59.7%67.2%68.7%67.8%59.6%69.3%61.0%74.1%64.3%64.5%68.3%60.8%60.8%74.9%68.8%61.1%65.1%

344054434430511310357322014143823228533826272447399172Somewhat agree
15.3%19.3%16.7%17.7%15.7%16.8%24.7%20.1%22.5%15.5%21.3%14.1%11.9%15.5%22.9%16.7%18.1%11.3%22.8%23.7%14.6%17.8%14.4%3.3%14.1%20.5%17.2%

32273421282023244412118131122101461814222326115559114Neither agree nor
14.1%13.1%10.4%8.6%9.8%11.0%11.1%3.1%9.7%11.2%14.1%12.9%10.8%11.7%13.1%7.3%11.2%7.5%7.9%8.4%12.1%15.5%15.3%9.9%10.5%12.3%11.4%disagree

3384325276-223424134222561218Somewhat disagree
1.4%1.4%2.4%1.6%0.9%1.3%2.4%2.4%1.5%1.6%-1.7%1.5%3.4%2.4%1.2%3.2%1.2%1.5%2.3%1.0%1.1%1.3%4.3%1.1%2.5%1.8%

5234333174112-142241135-5914Strongly disagree
2.2%1.0%0.9%1.8%1.1%1.5%1.4%2.3%1.6%1.0%0.8%1.1%1.4%-0.5%3.2%1.7%3.3%1.9%0.6%0.6%2.2%2.7%-1.0%1.9%1.4%

121225543-11116471236231649823932Don't know
5.3%6.0%0.7%2.0%1.8%2.4%1.5%-2.5%2.9%4.0%3.1%5.7%1.6%1.4%2.2%4.7%2.6%1.5%0.4%3.4%2.6%5.5%7.5%4.4%1.8%3.2%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 17
Q17. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
All people of different religions and of no religion should have equal rights in Scotland
Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

82811401081326495281761655565483764584439896679606649214196411Strongly agree
36.4%38.9%43.1%44.1%46.8%36.2%45.4%43.5%38.5%44.6%37.2%46.0%41.5%39.5%38.9%41.8%35.6%52.0%38.7%41.4%44.0%40.1%39.0%44.4%41.2%40.8%41.0%

616911294986075281781224944362957465619935154545529178159337Somewhat agree
27.3%33.4%34.5%38.4%34.7%33.5%36.0%43.5%39.0%33.0%33.0%31.3%31.4%31.6%34.3%32.8%45.4%25.7%40.3%32.0%30.0%35.8%32.5%26.6%34.1%33.0%33.6%

43354924333226660502619172032171283227312427107081151Neither agree nor
19.4%16.9%15.0%9.7%11.7%18.1%12.4%9.6%13.1%13.5%17.3%13.7%14.8%21.3%19.1%12.0%10.0%11.3%13.9%17.0%17.2%15.8%16.0%9.0%13.5%16.8%15.1%disagree

10912668721812433767331157355181937Somewhat disagree
4.4%4.2%3.6%2.6%2.0%4.3%3.4%3.4%3.9%3.2%2.8%2.1%2.8%7.7%3.8%4.9%2.2%4.3%4.9%3.2%4.1%1.8%3.1%4.2%3.4%3.9%3.7%

11456685-138753-442155446291726Strongly disagree
4.8%1.9%1.6%2.6%2.2%4.4%2.4%-2.9%2.3%4.9%3.7%2.6%-2.2%3.0%2.0%1.0%2.2%3.3%2.4%2.4%3.4%2.1%1.8%3.5%2.6%

171076761-1213758-3864-5461015311040Don't know
7.7%4.7%2.1%2.6%2.6%3.5%0.4%-2.5%3.6%4.8%3.2%6.9%-1.7%5.5%4.8%5.7%-3.0%2.4%4.1%5.9%13.7%5.9%2.0%4.0%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 18
Q18. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
People with very strong religious beliefs are sometimes too intolerant of others
Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

131134234183218120135483002739699746711294865514411912810111476364319682Strongly agree
58.3%64.2%72.2%75.1%77.1%67.2%64.8%73.3%65.6%74.0%64.3%69.6%64.0%72.2%67.9%67.5%69.6%73.5%62.6%74.1%70.9%66.9%67.2%69.4%69.9%66.2%68.1%

4839553629385712102522919238352727106427301924137999178Somewhat agree
21.5%18.6%17.0%14.8%10.3%21.5%27.6%18.0%22.4%14.2%19.6%13.5%20.0%8.5%21.2%19.0%22.0%13.6%27.8%17.1%16.5%12.9%14.3%12.0%15.2%20.7%17.8%

2619261521159436241218121312113513817201810493786Neither agree nor
11.7%9.1%7.8%6.3%7.3%8.2%4.5%5.5%8.0%6.5%8.1%12.7%10.3%13.7%7.0%7.9%2.8%7.3%5.7%5.1%9.2%13.5%10.5%9.2%9.4%7.7%8.6%disagree

53424-4-84321411-152-33-5914Somewhat disagree
2.1%1.3%1.2%0.9%1.4%-1.9%-1.7%1.2%2.3%1.6%1.0%4.2%0.8%0.5%-1.2%2.2%1.3%-2.2%1.8%-0.9%1.9%1.4%

3534621155-121234-32144-51014Strongly disagree
1.4%2.3%0.9%1.5%2.1%1.2%0.6%1.5%1.2%1.3%-1.0%1.5%1.4%1.4%2.3%3.4%-1.2%1.5%0.6%2.4%2.6%-0.9%2.0%1.4%

119335311510824-3433115361019827Don't know
5.1%4.4%0.9%1.4%1.8%1.9%0.6%1.6%1.1%2.8%5.6%1.5%3.2%-1.7%2.8%2.2%4.3%0.5%0.8%2.8%2.1%3.6%9.4%3.7%1.6%2.7%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 19
Q19. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
It is possible to live a good ethical life without being religious
Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

13513519314418399142382832319486685396837948144981108310666337269607Strongly agree
60.1%64.7%59.4%58.9%64.5%55.8%68.1%59.0%61.9%62.5%63.1%60.6%58.7%56.7%58.2%59.5%63.9%64.4%62.4%60.9%61.1%55.2%62.1%60.1%64.8%55.9%60.5%

4329655347424113926525222422363121950352827311887102190Somewhat agree
19.4%13.8%19.9%21.5%16.6%23.4%19.9%19.8%20.2%17.7%17.0%15.4%20.5%23.5%21.8%22.3%17.1%11.5%21.5%22.1%15.7%17.9%18.3%16.5%16.8%21.2%18.9%

2321443235191395039172711122113992311292620105863120Neither agree nor
10.4%10.2%13.4%13.2%12.2%11.0%6.0%13.9%11.0%10.7%11.4%19.0%9.8%13.4%12.9%9.4%7.4%12.4%10.1%7.1%16.1%17.3%12.0%9.3%11.1%13.0%12.0%disagree

268856431191-42732545544291524Somewhat disagree
1.1%2.8%2.4%3.4%1.7%3.5%1.9%4.4%2.4%2.5%0.6%-3.4%2.6%4.5%2.1%1.8%6.3%1.8%3.3%2.6%2.9%2.4%1.6%1.8%3.2%2.4%

55122487211104431246-87323122224Strongly disagree
2.2%2.5%3.7%0.9%1.4%4.4%3.2%3.0%2.4%2.8%2.9%2.8%3.0%1.3%0.9%2.6%5.0%-3.6%4.2%1.8%1.2%1.5%1.4%0.4%4.6%2.4%

1612451042-1014735236641458612261037Don't know
7.0%5.9%1.1%2.0%3.6%2.0%1.0%-2.1%3.8%4.9%2.2%4.6%2.5%1.7%4.0%4.8%5.4%0.5%2.4%2.8%5.5%3.6%11.1%5.1%2.1%3.6%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 20
Q20. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Religious leaders should not try to influence how people vote in elections
Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of Humanist Society Scotland
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

11911617612616586121342402128878575086766636109841017810162296240536Strongly agree
52.9%55.6%54.1%51.6%58.4%48.5%58.2%51.6%52.6%57.4%58.9%55.2%49.0%53.5%52.4%54.2%53.6%47.8%47.4%52.6%56.1%52.1%59.4%56.2%56.8%49.9%53.5%

4041624440384112965827192622342718145234312432149394187Somewhat agree
17.6%19.7%19.2%17.9%14.2%21.6%19.7%18.7%21.0%15.7%17.9%13.7%22.3%23.6%20.4%19.6%14.4%18.7%22.5%21.3%17.2%16.0%18.7%12.5%17.8%19.5%18.6%

342649304826177505618261510241719103020282915167267139Neither agree nor
15.3%12.5%15.0%12.1%17.0%14.6%8.1%10.9%11.0%15.2%11.8%18.4%12.8%10.5%14.5%12.2%15.6%13.6%13.0%12.6%15.5%19.2%9.0%14.6%13.7%13.9%13.8%disagree

6917258121983317476497117191111951213556Somewhat disagree
2.5%4.1%5.3%10.2%2.7%6.8%9.4%12.9%7.3%4.6%2.7%4.9%5.3%4.7%5.6%4.9%9.1%9.9%8.4%6.6%6.0%6.1%3.1%0.8%4.1%7.3%5.6%

113161213783261136667833196445393242Strongly disagree
5.1%1.3%4.8%4.9%4.7%3.9%3.7%4.9%5.6%2.9%2.2%4.0%5.4%6.7%4.1%5.4%2.4%3.8%8.0%3.6%2.4%2.9%3.1%3.1%1.8%6.7%4.2%

1514589821111510561556515561114301343Don't know
6.7%6.9%1.7%3.2%3.1%4.8%1.0%1.0%2.5%4.1%6.5%3.8%5.2%1.0%3.0%3.7%4.8%6.3%0.6%3.2%2.8%3.7%6.6%12.9%5.8%2.6%4.3%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Humanist Scotland Poll
Prepared on behalf of Humanist Society Scotland

11 Jul 2018
Table 21
Q21. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Religious leaders should not try to influence government decisions
Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of Humanist Society Scotland
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

42548310484555011110121473264163643261911750989621183100283Unweighted Total

38517592784943999110523433203934281611651848122149108257Weighted Total

263564706142358798541262612242922141133764651412075195Would accept
68.4%68.5%84.7%75.9%78.0%87.0%82.6%94.4%79.9%76.8%79.6%76.4%79.1%59.8%61.6%85.6%80.0%83.5%100.0%78.1%73.1%76.1%80.0%63.3%80.6%69.4%75.9%

410214824*815234610311-278112121830Would not accept
9.7%19.9%3.1%14.8%10.0%5.0%10.0%5.6%8.3%13.4%4.5%10.1%12.8%27.0%25.8%7.8%3.1%4.5%-15.0%13.4%9.3%13.2%8.9%7.8%16.8%11.6%

8699943-121185335252-171266171532Don't know
21.9%11.7%12.2%9.3%12.0%8.0%7.4%-11.8%9.8%15.9%13.5%8.1%13.3%12.5%6.6%16.9%12.0%-6.9%13.5%14.6%6.8%27.8%11.6%13.7%12.5%

38517592784943999110523433203934281611651848122149108257SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of Humanist Society Scotland

11 Jul 2018
Table 22
Q22. People in Scotland belong to different faith groups or no faith group at all  Would you accept or not accept a person of a different faith from yours
(or who belonged to no faith at all) from doing each of the following?
Teaching your children

Base: All Respondents Answered

Prepared by Survation on behalf of Humanist Society Scotland
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

1781792902182561561896541532812712595821341261096821814015912313886448417865Would accept
79.3%86.1%89.2%89.2%90.6%87.8%91.0%100.0%90.9%88.7%85.2%88.0%81.5%88.2%81.5%90.1%88.3%91.0%94.6%87.6%88.1%81.8%81.1%78.3%86.1%86.6%86.3%

171318121298-20179610318841511911149322759Would not accept
7.5%6.2%5.4%4.9%4.3%4.9%4.0%-4.4%4.5%6.1%4.1%8.7%3.0%10.8%6.0%3.6%1.1%2.3%6.5%5.1%7.5%8.4%8.0%6.2%5.7%5.9%

30161715151310-212513111181351067912161815403778Don't know
13.2%7.7%5.3%6.0%5.2%7.2%5.0%-4.6%6.8%8.7%7.9%9.8%8.9%7.6%3.9%8.1%7.9%3.1%5.9%6.7%10.7%10.5%13.7%7.8%7.7%7.8%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 23
Q23. People in Scotland belong to different faith groups or no faith group at all  Would you accept or not accept a person of a different faith from yours
(or who belonged to no faith at all) from doing each of the following?
Being your GP

Base: All Respondents Answered
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

149163275212243150173613813101171099067134120996319513115111812578425374799Would accept
66.1%78.5%84.5%86.9%85.9%84.5%82.9%93.8%83.3%83.8%78.6%76.9%77.2%72.4%81.0%85.9%80.4%84.9%84.6%81.9%83.8%78.4%73.5%71.0%81.7%77.6%79.7%

352120151812222402613151314155123201810121812306191Would not accept
15.4%10.1%6.2%6.1%6.2%6.7%10.7%2.7%8.8%7.1%8.9%10.5%10.9%14.8%9.4%3.8%9.8%4.6%8.9%10.9%5.8%8.1%10.5%11.1%5.7%12.7%9.1%

41243017221613236341918141216141281512192027206647112Don't know
18.4%11.5%9.3%7.0%7.9%8.7%6.4%3.5%7.9%9.1%12.5%12.6%12.0%12.8%9.6%10.4%9.8%10.5%6.5%7.2%10.4%13.5%16.0%17.8%12.6%9.7%11.2%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Humanist Scotland Poll
Prepared on behalf of Humanist Society Scotland

11 Jul 2018
Table 24
Q24. People in Scotland belong to different faith groups or no faith group at all  Would you accept or not accept a person of a different faith from yours
(or who belonged to no faith at all) from doing each of the following?
Being elected as your MSP

Base: All Respondents Answered

Prepared by Survation on behalf of Humanist Society Scotland
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

154154260208232143164593682911141098970123115936319011814511112883428348776Would accept
68.5%73.8%80.1%85.3%82.0%80.4%78.8%91.2%80.5%78.8%76.7%76.8%76.6%75.5%74.7%82.5%75.3%84.2%82.6%73.6%80.5%74.0%75.1%75.7%82.3%72.3%77.5%

2427332027162234835111812132015124142515172493471105Would not accept
10.7%12.9%10.3%8.4%9.7%8.8%10.4%4.4%10.6%9.5%7.6%13.0%10.2%13.8%12.0%10.9%9.4%5.2%6.2%15.9%8.2%11.4%14.2%8.1%6.6%14.7%10.5%

4728311624192234143231415102291982617202218185863121Don't know
20.9%13.3%9.6%6.3%8.4%10.8%10.8%4.5%8.9%11.7%15.7%10.1%13.2%10.7%13.4%6.6%15.3%10.7%11.3%10.5%11.3%14.6%10.7%16.3%11.2%13.1%12.1%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of Humanist Society Scotland

11 Jul 2018
Table 25
Q25. People in Scotland belong to different faith groups or no faith group at all  Would you accept or not accept a person of a different faith from yours
(or who belonged to no faith at all) from doing each of the following?
Marrying a relative of yours

Base: All Respondents Answered
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

121111223170190122108482802469188784895957754125851229712175353272625Would accept
53.8%53.3%68.6%69.8%67.3%68.7%52.0%73.1%61.3%66.6%60.8%62.3%67.4%51.6%57.4%68.1%62.2%72.0%54.2%52.8%67.6%64.5%71.1%68.5%67.8%56.5%62.4%

5355583547326091026836272220392129858453326261482120202Would not accept
23.7%26.5%17.8%14.5%16.7%18.0%29.0%13.4%22.3%18.5%24.0%19.4%18.6%22.0%23.4%15.0%23.2%11.3%25.3%27.8%18.2%17.0%15.2%13.1%15.7%24.9%20.1%

514244384524409755523261625322418124731252823208689175Don't know
22.5%20.2%13.5%15.7%16.0%13.3%19.0%13.5%16.4%14.9%15.2%18.3%14.1%26.4%19.1%16.9%14.6%16.7%20.5%19.4%14.1%18.5%13.6%18.4%16.5%18.6%17.5%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of Humanist Society Scotland

11 Jul 2018
Table 26
Q26. People in Scotland belong to different faith groups or no faith group at all  Would you accept or not accept a person of a different faith from yours
(or who belonged to no faith at all) from doing each of the following?
Giving you relationship advice

Base: All Respondents Answered

Prepared by Survation on behalf of Humanist Society Scotland
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

159149256204224145164583652921091079074117119955718112514710712979409359768Would accept
70.6%71.4%78.8%83.7%79.2%81.6%78.8%90.0%80.0%79.0%73.4%75.4%77.8%79.3%70.8%84.9%77.2%76.8%78.5%77.9%81.3%70.9%76.0%72.0%78.6%74.5%76.6%

263435203218263524115181482691962523162117144174116Would not accept
11.7%16.2%10.9%8.3%11.2%10.1%12.4%4.7%11.4%11.0%9.8%12.8%11.6%9.2%16.0%6.8%15.5%8.0%10.9%14.1%8.7%14.1%9.9%12.9%8.0%15.4%11.5%

40263420271518340372517121122129112413182224177049118Don't know
17.7%12.4%10.3%8.0%9.5%8.4%8.8%5.3%8.7%10.1%16.8%11.8%10.6%11.5%13.1%8.4%7.3%15.2%10.6%8.1%10.0%14.9%14.1%15.1%13.4%10.1%11.8%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Humanist Scotland Poll
Prepared on behalf of Humanist Society Scotland

11 Jul 2018
Table 27
Q27. People in Scotland belong to different faith groups or no faith group at all  Would you accept or not accept a person of a different faith from yours
(or who belonged to no faith at all) from doing each of the following?
Supporting you emotionally after a bereavement

Base: All Respondents Answered

Prepared by Survation on behalf of Humanist Society Scotland
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

122033231813269442515181161210872759152110394987It is wrong for
5.3%9.4%10.2%9.4%6.3%7.3%12.3%13.9%9.5%6.9%10.4%12.7%9.9%6.2%7.1%6.9%6.7%9.7%11.7%3.2%4.8%10.1%12.3%9.5%7.4%10.1%8.7%people to have sex

before they are
married

1791692582092431481655337331312010692761361171076117314016211813189431384815It is not wrong for
79.9%81.1%79.5%85.4%85.9%82.9%79.5%81.1%81.7%84.7%80.2%75.2%79.3%81.4%82.8%83.2%87.0%82.1%75.2%87.3%90.1%78.8%77.0%81.2%82.8%79.8%81.3%people to have sex

before they are
married

14112311129133291710116710715201048115273258Don't know
6.2%5.2%7.0%4.3%4.4%4.8%6.3%5.0%6.4%4.6%6.9%7.7%5.6%7.4%6.3%4.9%1.1%6.7%8.5%6.4%2.3%5.3%6.7%4.4%5.1%6.6%5.8%

199112994-1114466567611055975251741Prefer not to say
8.7%4.2%3.3%0.9%3.3%4.9%1.9%-2.3%3.9%2.4%4.4%5.2%5.0%3.9%4.9%5.2%1.6%4.5%3.1%2.9%5.8%4.0%4.9%4.7%3.5%4.1%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 28
Q28. Which of the following statements is closest to your view?

Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

43486051523369710269253124273321251677313023271465137202It is wrong for
19.1%22.9%18.5%20.9%18.5%18.6%33.3%10.3%22.3%18.8%16.7%22.0%20.4%28.8%20.0%14.8%20.5%22.1%33.3%19.3%16.8%15.1%15.6%13.1%12.5%28.4%20.1%people of the same

sex to have sexual
relationships

1341382251702031241145030026097937655113101844812210413010611886387279666It is not wrong for
59.6%66.1%69.3%69.6%71.9%69.8%54.8%77.3%65.7%70.5%64.9%65.4%65.3%58.8%68.6%72.4%68.5%63.9%52.8%65.0%72.3%70.8%69.1%77.8%74.4%57.9%66.5%people of the same

sex to have sexual
relationships

2813241618101663626191410691076242097165384381Don't know
12.5%6.2%7.5%6.4%6.5%5.6%7.9%9.7%7.9%7.0%12.9%9.9%8.9%6.6%5.6%7.2%5.3%7.8%10.4%12.2%5.1%4.9%9.7%4.1%7.4%8.9%8.1%

201015791182191484651087586101495292353Prefer not to say
8.8%4.8%4.7%3.1%3.1%6.0%4.0%2.7%4.1%3.7%5.5%2.7%5.4%5.8%5.8%5.6%5.7%6.2%3.4%3.5%5.8%9.2%5.6%5.0%5.7%4.8%5.3%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 29
Q29. Which of the following statements is closest to your view?

Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

7677139104105691003019215359523837805941321037071526536212185397Yes
33.8%37.2%42.8%42.8%37.2%39.0%48.0%46.4%42.0%41.4%39.6%36.7%32.6%39.5%48.3%42.1%32.9%43.5%44.6%43.4%39.6%34.8%38.3%32.3%40.8%38.4%39.6%

88841121031217376261781475465514147495327925473626243181205386No
39.2%40.1%34.3%42.1%42.9%41.1%36.4%39.4%39.1%39.8%36.0%45.7%43.7%44.2%28.4%35.3%42.9%36.1%40.0%33.7%40.4%41.2%36.3%39.0%34.8%42.6%38.5%

6147743756353298670362528153832301536373636433212792219Don't know
27.0%22.7%22.8%15.1%19.9%19.9%15.6%14.2%18.9%18.8%24.4%17.6%23.7%16.3%23.3%22.7%24.2%20.3%15.4%22.8%19.9%23.9%25.4%28.7%24.4%19.1%21.8%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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11 Jul 2018
Table 49
Q49 .In Scotland, pupils at all schools take part in some form of religious service during school hours. As things stand, parents can choose for their child
to opt-out of such services, but the pupils themselves cannot.
Do you think a parent opting a child out of a whole school activity of religious observance risks stigmatising that child amongst their peers?

Base: All Respondents
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SEG2017 General Election Vote2014 ReferendumRegionAgeGenderTotal

LiberalCentralWestSouthNorth EastMid ScotlandHighlands
DEC2C1ABSNPLabourConservativeDemocratsNoYesScotlandScotlandGlasgowScotlandLothianScotlandand Fifeand Islands65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

22020632525128317820865450376125124207671451619974164177182176204995994031002Unweighted Total

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002Weighted Total

72781371101287179261651615070523453574931825972606657200197396Strongly support
32.1%37.4%42.1%45.0%45.3%39.9%37.8%40.5%36.1%43.5%33.6%49.3%44.5%36.9%32.4%41.0%39.9%41.2%35.5%37.0%39.9%40.1%38.6%52.1%38.4%40.8%39.6%

46446649664235119683392820233230142042423734391211491205Somewhat support
20.5%20.9%20.4%20.2%23.2%23.5%16.7%17.4%21.1%22.4%26.0%19.9%16.8%24.6%19.3%21.5%11.1%27.1%18.2%26.0%20.6%22.3%23.0%10.6%21.9%18.9%20.5%

5754654859384813106754124232148273110543446373319118106224Neither support nor
25.3%25.9%19.9%19.8%20.8%21.2%23.3%20.7%23.2%20.4%27.7%16.6%19.4%22.8%28.8%19.4%25.1%12.9%23.4%21.5%25.6%24.8%19.3%17.3%22.6%22.1%22.3%oppose

7122419101024936204697117145251210871263663Somewhat oppose
3.2%5.9%7.4%7.9%3.6%5.4%11.7%13.3%7.9%5.4%2.9%4.1%7.4%7.8%6.7%5.1%11.0%6.7%10.7%7.6%5.5%5.3%4.1%0.9%5.1%7.5%6.3%

951387611422684148452184535-102535Strongly oppose
3.9%2.6%4.0%3.1%2.5%3.2%5.3%5.7%4.9%1.7%5.4%2.6%0.7%3.8%4.9%2.9%3.7%2.9%7.8%2.4%2.9%2.1%2.8%-1.9%5.3%3.5%

341520101312111312471113413141171091082121532679Don't know
15.0%7.2%6.3%4.0%4.5%6.8%5.2%2.3%6.8%6.6%4.5%7.4%11.1%4.1%7.9%10.0%9.1%9.0%4.4%5.5%5.5%5.3%12.2%19.1%10.2%5.4%7.9%

2252083252442831782086545736914914211693165140123742311601801501701105204821002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 50
Q50. Currently in Scotland there are two types of state funded schools: denominational schools that are run with ethos and observance of a particular religious denomination
(e.g. Roman Catholic, Episcopal and Jewish) or non-denominational schools which require pupils to attend religious observance (including acts of worship)
during the school year that reflects 'Scotland's Christian heritage'.
The law does not allow for non-religious state schools where there would be no requirement for religious observance though pupils may learn about different religions in the classroom.
To what extent would you support or oppose the establishment of non-religious community schools, open to children of all faiths and none, that do not require pupils to take part
 in any acts of religious observance?

Base: All Respondents
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. In what religion, if any, were you raised? Base: All Respondents 1002

  5 2 Q2. What is your religion now, or are you not religious? Base: All Respondents 1002

  6 3 Q3. Which denomination of Christianity do you presently belong to
or identify with?

Base: All Respondents 359

  7 4 Q4. Which of the following comes closest to expressing what you 
believe about God or a higher power?

Base: All Respondents 1002

  8 5 Q5. Which of the following best describes your belief in God? Base: All Respondents 1002

  9 6 Q6. To what extent do you believe in each of the following? 
Life after death

Base: All Respondents 1002

  10 7 Q7. To what extent do you believe in each of the following? 
Heaven

Base: All Respondents 1002

  11 8 Q8. To what extent do you believe in each of the following? 
Hell

Base: All Respondents 1002

  12 9 Q9. To what extent do you believe in each of the following? 
Divine miracles from God

Base: All Respondents 1002

  13 10 Q10. To what extent do you believe in each of the following? 
Reincarnation

Base: All Respondents 1002

  14 11 Q11. To what extent do you believe in each of the following? 
Supernatural powers of deceased ancestors

Base: All Respondents 1002

  15 12 Q12. To what extent do you believe in each of the following? 
Angels

Base: All Respondents 1002

  16 13 Q13. To what extent do you believe in each of the following? 
Demons/evil spirits

Base: All Respondents 1002

  17 14 Q14. To what extent do you believe in each of the following? 
A judgement day when God will punish some and reward others

Base: All Respondents 1002

  18 15 Q15. Outside of church services, how often do you pray? Base: All Respondents 1002

  19 16 Q16. Thinking about the last year, apart from weddings, baptisms, 
funerals and other special occasions, how often do you attend 
church?

Base: All Respondents 1002



Page II

  
Page Table Title Base Description Base

  20 17 Q17. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
All people of different religions and of no religion should have 
equal rights in Scotland

Base: All Respondents 1002

  21 18 Q18. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
People with very strong religious beliefs are sometimes too 
intolerant of others

Base: All Respondents 1002

  22 19 Q19. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
It is possible to live a good ethical life without being religious

Base: All Respondents 1002

  23 20 Q20. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
Religious leaders should not try to influence how people vote in 
elections

Base: All Respondents 1002

  24 21 Q21. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
Religious leaders should not try to influence government decisions

Base: All Respondents 1002

  25 22 Q22. People in Scotland belong to different faith groups or no faith 
group at all  Would you accept or not accept a person of a different
faith from yours 
(or who belonged to no faith at all) from doing each of the 
following? 
Teaching your children

Base: All Respondents Answered 283

  26 23 Q23. People in Scotland belong to different faith groups or no faith 
group at all  Would you accept or not accept a person of a different
faith from yours 
(or who belonged to no faith at all) from doing each of the 
following? 
Being your GP

Base: All Respondents Answered 1002

  27 24 Q24. People in Scotland belong to different faith groups or no faith 
group at all  Would you accept or not accept a person of a different
faith from yours 
(or who belonged to no faith at all) from doing each of the 
following? 
Being elected as your MSP

Base: All Respondents Answered 1002



Page III

  
Page Table Title Base Description Base

  28 25 Q25. People in Scotland belong to different faith groups or no faith 
group at all  Would you accept or not accept a person of a different
faith from yours 
(or who belonged to no faith at all) from doing each of the 
following? 
Marrying a relative of yours

Base: All Respondents Answered 1002

  29 26 Q26. People in Scotland belong to different faith groups or no faith 
group at all  Would you accept or not accept a person of a different
faith from yours 
(or who belonged to no faith at all) from doing each of the 
following? 
Giving you relationship advice

Base: All Respondents Answered 1002

  30 27 Q27. People in Scotland belong to different faith groups or no faith 
group at all  Would you accept or not accept a person of a different
faith from yours 
(or who belonged to no faith at all) from doing each of the 
following? 
Supporting you emotionally after a bereavement

Base: All Respondents Answered 1002

  31 28 Q28. Which of the following statements is closest to your view? Base: All Respondents 1002

  32 29 Q29. Which of the following statements is closest to your view? Base: All Respondents 1002

  33 30 Q30. To what extent do you agree or disagree with the following 
statement? 
All women should have the right of access to an abortion if they 
choose it

Base: All Respondents 1002

  34 31 Q31. Which of the following statements is closest to your view? Base: All Respondents 1002

  35 32 Q32. The law does not currently allow for any person who is 
terminally ill or intolerably suffering to have access to a medically 
assisted death. 
Do you think the law should be changed to allow for a person to 
have access to a medically assisted death in each of the following 
circumstances? 
Someone suffering from a terminal illness

Base: All Respondents 1002

  36 33 Q33. The law does not currently allow for any person who is 
terminally ill or intolerably suffering to have access to a medically 
assisted death. 
Do you think the law should be changed to allow for a person to 
have access to a medically assisted death in each of the following 
circumstances? 
Someone intolerably suffering from an illness BUT is not terminal

Base: All Respondents 1002



Page IV

  
Page Table Title Base Description Base

  37 34 Q34. Thinking about someone who has registered their decision to
donate their organs after their own death, which of the following is 
closest to your view?

Base: All Respondents 1002

  38 35 Q35. Do you believe the following groups of people should or 
should not be able to vote in all elections held in Scotland, such as
General Elections to the UK Parliament in Westminster, and 
Scottish Parliamentary elections to the Scottish Parliament in 
Holyrood? 
16 and 17-year olds

Base: All Respondents 1002

  39 36 Q36. Do you believe the following groups of people should or 
should not be able to vote in all elections held in Scotland, such as
General Elections to the UK Parliament in Westminster, and 
Scottish Parliamentary elections to the Scottish Parliament in 
Holyrood? 
EU Nationals who live in Scotland

Base: All Respondents 1002

  40 37 Q37. Do you believe the following groups of people should or 
should not be able to vote in all elections held in Scotland, such as
General Elections to the UK Parliament in Westminster, and 
Scottish Parliamentary elections to the Scottish Parliament in 
Holyrood? 
People in remand custody (people charged with an offence but not
yet faced trial)

Base: All Respondents 1002

  41 38 Q38. Do you believe the following groups of people should or 
should not be able to vote in all elections held in Scotland, such as
General Elections to the UK Parliament in Westminster, and 
Scottish Parliamentary elections to the Scottish Parliament in 
Holyrood? 
Prisoners

Base: All Respondents 1002

  42 39 Q39. Thinking about cannabis, which of the following options do 
you think is best regarding the law around its sale and 
possession?

Base: All Respondents 1002

  43 40 Q40. Which of the following statements is closest to your view? Base: All Respondents 1002

  44 41 Q41. Which of the following statements is closer to your view? Base: All Respondents 1002

  45 42 Q42. Imagine the following refugees are seeking asylum in 
Scotland  In each case, please select whether you think they 
should be granted asylum in Scotland or not 
Those fleeing war

Base: All Respondents 1002



Page V

  
Page Table Title Base Description Base

  46 43 Q43. Imagine the following refugees are seeking asylum in 
Scotland  In each case, please select whether you think they 
should be granted asylum in Scotland or not 
Those fleeing famine/drought/disease

Base: All Respondents 1002

  47 44 Q44. Imagine the following refugees are seeking asylum in 
Scotland  In each case, please select whether you think they 
should be granted asylum in Scotland or not 
Those whose homes are destroyed by climate/natural events

Base: All Respondents 1002

  48 45 Q45. Imagine the following refugees are seeking asylum in 
Scotland  In each case, please select whether you think they 
should be granted asylum in Scotland or not 
Those fleeing persecution because of their religion

Base: All Respondents 1002

  49 46 Q46. Imagine the following refugees are seeking asylum in 
Scotland  In each case, please select whether you think they 
should be granted asylum in Scotland or not 
Those fleeing persecution because they have no religious belief

Base: All Respondents 1002

  50 47 Q47. Imagine the following refugees are seeking asylum in 
Scotland  In each case, please select whether you think they 
should be granted asylum in Scotland or not 
Those fleeing persecution because they are homosexual, bisexual 
or transgender

Base: All Respondents 1002

  51 48 Q48. Imagine the following refugees are seeking asylum in 
Scotland  In each case, please select whether you think they 
should be granted asylum in Scotland or not 
Those fleeing persecution because of restrictions on freedom of 
speech and expression

Base: All Respondents 1002

  52 49 Q49 .In Scotland, pupils at all schools take part in some form of 
religious service during school hours. As things stand, parents can
choose for their child 
to opt-out of such services, but the pupils themselves cannot. 
Do you think a parent opting a child out of a whole school activity 
of religious observance risks stigmatising that child amongst their 
peers?

Base: All Respondents 1002



Page VI

  
Page Table Title Base Description Base

  53 50 Q50. Currently in Scotland there are two types of state funded 
schools: denominational schools that are run with ethos and 
observance of a particular religious denomination 
(e.g. Roman Catholic, Episcopal and Jewish) or 
non-denominational schools which require pupils to attend 
religious observance (including acts of worship) 
during the school year that reflects 'Scotland's Christian heritage'. 
The law does not allow for non-religious state schools where there 
would be no requirement for religious observance though pupils 
may learn about different religions in the classroom. 
To what extent would you support or oppose the establishment of 
non-religious community schools, open to children of all faiths and 
none, that do not require pupils to take part 
 in any acts of religious observance?

Base: All Respondents 1002

  54 51 Q51 .For the following questions, by 'pastoral support', we mean 
professional emotional and moral support provided at difficult 
times. 
Currently hospitals, prisons and universities have religious 
chaplains working at them to provide pastoral support to patients, 
prisoners, students, staff and their families. 
Have you ever personally made use of the support offered by 
chaplains in a hospital, prison or university?

Base: All Respondents 1002

  55 52 Q52 .Some chaplains only offer their support to people who belong
to the same religion as them. Some prisons, hospitals and 
universities are now introducing trained 
non-religious pastoral support providers,who can give the same 
help to non-religious people as these chaplains give to religious 
people. 
To what extent do you agree or disagree with the following 
statement? 
‘Institutions such as prisons, hospitals and universities which have 
chaplains should also have dedicated non-religious pastoral 
support.’ 
To what extent would you support or oppose the establishment of 
non-religious community schools, open to children of all faiths and 
none, that do not require pupils to take part

Base: All Respondents 1002

  56 53 Q53. If you felt as though you needed support, and non-religious 
pastoral support was available, would you be likely or not likely to 
take up that offer of support?

Base: All Respondents 1002

  57 54 Q54. If non-religious pastoral support was being offered to you, 
which of the following names would be easier to understand what 
was offered?

Base: All Respondents 1002


